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Ruce pryč od našich dětí. V Srbsku se za účasti 10 tisíc
lidí uskutečnil anti-LGBT Pride
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V srbském hlavním městě se během uplynulého víkendu

uskutečnil průvod namířený proti konání celoevropského

Duhového pochodu, který je v Bělehradě naplánován na

září. Akci se silným náboženským podtónem podle

medializovaných informací provázely i požadavky na

zachování územní celistvosti země či odpor vůči

Severoatlantické alianci.

Tisíce lidí se v neděli shromáždily v centru Bělehradu, aby

demonstrovaly svůj nesouhlas proti uspořádání mezinárodní LGBT

akce Euro Pride, která se má v srbské metropoli uskutečnit v září.

Informoval o tom portál Balkan Insight.

Podle zpráv místních médií se protestu zúčastnilo 5 tisíc až 10 tisíc

lidí všech věkových kategorií, od malých dětí až po osoby v

pokročilém věku.
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Demonstranti začali kráčet před úřadem patriarchátu Srbské

pravoslavné církve a po přechodu ulicemi centra přes milionové

město skončili před kostelem sv. Marka.

Shromážděný dav nesl transparenty s nápisy jako „Nechceme gay

doprovod a okupaci Západem!“, „Nevzdáváme se svatých míst“ nebo

„Dejte ruce pryč od našich dětí“. Nechyběly také četné náboženské

symboly jako například pravoslavné ikony a kříže.

Watch Video At: https://youtu.be/3jhnuzn5yBc

I proti NATO

Akce podle dostupných zpráv přesahovala odpor vůči LGBT agendě a

objevit se měly i požadavky na zachování Kosova a Metohije jako

součásti Srbska a odpor vůči NATO. Přítomny také měly být

sympatie k Rusku.

Některá místní média uvedla, že organizátorem protestu bylo

neformální sdružení pod hlavičkou „Na ochranu rodiny“, zatímco

srbský deník Danas napsal , že jej zastřešilo Sdružení pro zachování

cyrilice „Dobrica Eric“ a další pravoslavné skupiny.

https://youtu.be/3jhnuzn5yBc
https://www.danas.rs/vesti/drustvo/protest-udruzenja-za-odbranu-porodice-protiv-odrzavanja-evroprajd/
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Bosko Obradovič, lídr srbské pravicové opoziční strany Dveře,

shromáždění označil za „největší opoziční protest za posledních

několik let, který se konal v Bělehradě…“.

Kontroverze

Srbský pravoslavný biskup Nikanor, který vede Banátskou eparchii,

spustil v zemi v posledních dnech velkou vlnu pobouření. Ve videu

totiž uvedl, že organizátory Euro Pride za znesvěcení hlavního města

"proklíná" a prý by proti nim použil zbraň, kdyby ji měl.

Srbská pravoslavná církev na biskupovy poznámky nereagovala,

zatímco prezident Aleksandar Vučič řekl, že biskup Nikanor ponížil

nejen sebe, ale také svou církev. Kritici také tvrdí, že šlo o otevřený

útok vůči tamní premiérce Aně Brnabičové, která se otevřeně hlásí k

lesbické orientaci.

Euro Pride je celoevropská mezinárodní LGBT akce, které

každoročně pořádá jiné evropské město. Tentokrát se bude konat v

Bělehradě v rozmezí od 12. do 18. září. Předchozí ročník hostila

dánská Kodaň, další zase uvidíme na silně katolické Maltě.

https://balkaninsight.com/2022/08/12/serbian-bishops-curse-against-belgrade-europride-condemned/


5/8

Biskup Nikanor během bohoslužby. Foto: serbdiocese.hu

 

Další články

Redakce

V Dómu sv. Alžběty v Košicích se konal pohřeb kardinála Tomka

AKTUALIZOVÁNO V Dómu svaté Alžběty v Košicích se konal pohřeb

slovenského kardinála Josefa Tomka,...
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https://dennikstandard.sk/237609/nanebovzatie-a-poklona-ucencov-starej-doby/

